

云端相聚庆收获 泰城典礼展宏图

——记希望中文学校泰城校区毕业颁奖仪式

希望泰城校区小记者班 廖一帆 指导教师 陆强



2021年对希望中文学校泰城校区的每一个教师、义工、同学都是全新的挑战，学校在校长朱一帆及理事会成员陈学勤、梁正言、王笑海和范虹的领导下，在全体师生和义工同心同德的奋力拼搏下，全方位地取得了进步。为了巩固学校已经取得的教学成果，总结经验，放眼未来，泰城校区于6月13日晚举行2021年春季期末颁奖典礼。参加

此次典礼的主要是教师、获奖嘉宾及部分家长。

今年泰城校区有7位同学完成了AP中文课程的学习，他们分别是高博文、林彦均、陆思勤、孙启杰、陈麓曲、高小木和杨果果。在典礼上，朱一帆校长在云端向他们授予了毕业证书。校长鼓励他们在今后的学业上继续努力学习中文，再接再厉，更上一层楼。

泰城校区自建校起就注重培养学生义工的教学能力，国际象棋、围棋、部分数学课程、机器人等是由学生义工教师来教授的。今年有两位来自McLean High School和六位来自Thomas Jefferson High School for Science and Technology(TJ)的学生义工老师将升入大学学习，泰城校区为表彰他们的教学贡献，特向这八位同学颁发了学生义工教师奖。这八位同学分别是Saigautam Bonam(国际象棋)，Emily Chen(双语会话)，Austin Feng(围棋)，Neil Shah(数学)，Stella Shen(双语会话及老年班英文)，Jason Wang(竞赛数学)和Bryan Zhang(机器人)。

刚刚从TJ毕业并将于今年秋季升入哈佛大学继续学习的王杰升(Jason Wang)同学还代表所有获奖者做了发言，他饱含深情地回忆起自三年级起就到希望中文学校学习的经历。在这里，他作为小记者报道学校的活动并借此提高了中文水平，后来还成为了教授数学竞赛班的学生义工老师。王杰升还诚挚地感谢泰城校区给予他的谆谆教诲和为社区服务的机会，并鼓励所有的同学都加入中文学校，学习中文，为社区服务！他的发言得到了与会者的热情响应。

典礼同时为第四届“希望杯”成语比赛决赛的所有获奖选手云端颁奖。本次成语比赛，泰城校区取得了优异成绩。其中曹天霖、杨牛牛和张翕如获得一等奖；刘子矜、贾溪韵、刘天一、乔松雅和李隽贤获得二等奖；田子恒、徐静怡和贺晨语获得三等奖。这是自泰城校区建校以来在“希望杯”成语比赛中所取得的最好成绩。获奖者不但被授予奖杯，同时还获得了总校及泰城校区颁发的奖金。

新的一年意味着新的起点、新的机遇、新的挑战。希望中文学校泰城校区全体师生领导、义工家长都将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加认真的态度，去创造、去拼搏、去努力，和学校一同成长！百尺竿头，更进一步，让我们一同期待来年更好的成绩！

希望泰城校区(Hope Chinese School at Tysons Corner, 简称HCS-TC)的注册网址 <https://www.hopechineseschool.org/hcstc>。2021年秋季学期注册已经开始，秋季学期所有课程均为网络教学，欢迎注册！

校长奖学金获奖感言

希望盖城校区2021年毕业生：陶天宁

我叫陶天宁，我从5岁开始在希望中文学校盖城校区学习中文和舞蹈。那时我还小，不知道学习中文对我的意义，看到那么大的学校，那么多人进进出出，心里怕怕的。但张永青老师循循善诱的教学方法，和蔼可亲的笑容很快吸引了我，使我进入了中文的天地，而且很快交到了新朋友。从那时起，我开始喜欢上了中文学校。每个周末去希望中文学校成为我生活中不可分割的一部分。

2020是非比寻常的一年，不期而至的疫情突然降临，改变了我们的学习生活。我们不能再走进教室，到学校学习了。但中文学校及时调整了教学方案，老师们在极短的时间内学会并熟练掌握了远程教学的方法。在老师的精心辅导下，我参加了2020年的中文AP考试，并获得了中文AP考试5分的好成绩。如今我荣幸地从希望中文学校毕业，并且获得了希望中文学校校长奖学金，我感谢中文学校各位老师多年来对我的培养和教导。感谢爸爸妈妈十多年如一日地接送

我上学。

在希望中文学校，我不仅学习了中文，还学到了中国传统文化和中国先人的哲学思想。我学到了“知之之为知之，不知为不知，是知也。”这种坦白的求知态度；学到了“君子泰而不骄”这种坦然不骄矜凌人的为人态度。此外我在中文学校还学会了跳舞，学做了绢花，捏泥人，跟贺广华老师学习了国画，还参加了国际书画比赛并获奖。中文学校不仅教会了我更多才艺，也丰富了我的业余生活。中文学校为我们每个同学提供了很多课外活动的机会，我自己也参加过学校组织的多项学生活动。在地方报纸上发表的文章，对我学中文的帮助很大。感谢王丹老师教我写作文，感谢余力老师不厌其烦地鼓励和帮助我们发表作文。

在中文学校这个大环境的熏陶下，我逐渐开始热爱中国文化，喜欢学习中文。随着年龄的增长，我从一个中文的学习者，发展成一个积极致力于宣传中国文化传播者。我利用业余时间参加了很多社会公益活动，

到目前为止，我已经累积了782个社区服务小时(SSL hours)。我认为中国文化的宣传，不应该仅仅在中文学校里，因为来中文学校学习的人本身就是对中国文化有一定了解或者想了解中国文化的人。我用了更多的时间在我所在的蒙郡学校和科堡社区里做义工，用我在中文学校学到的知识回馈于社会，让更多的人了解新一代的华裔青年。我义务教小朋友们说中文，给在家学习中文的学生辅导中文作业，特别是给非华裔家庭的小朋友辅导中文，在教其他孩子的同时，我的中文水平也得到了提高。

作为新一代在美国土生土长的华裔青年，我们不仅要在中文学校彰显实力，更重要的是要走出华人的小圈子，让更多的人了解华裔。尤其在目前“仇恨犯罪”激增的状况下，我和志同道合的朋友们希望通过自己的努力，让社区、学校正确对待华裔同学的贡献和付出。我们以自己的实际行动代言着我们自己。我们华裔青少年不仅是关心自己的学习成绩的群体，更是关心社区、



关爱他人的有为青年。

感谢希望中文学校给我们毕业班同学们颁发校长奖学金，我希望我的获奖能让我的朋友看见我们在校内外的努力被中文学校认可；也希望我们的获奖能鼓励更多中文学校的学弟学妹们加入弘扬中国文化的行列；让更多家长和同学们看到我们在中文学校的成长；让更多的人关注中文学校，参与到中文学校这个大家庭中。感谢中文学校对我们的培养和关爱！

我爱我的中文学校，也希望介绍更多的人来这里学习成长。欢迎您关注并前来注册。学校网页：<https://www.hopechineseschool.org/hcsgb/>



接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红

明媚的六月夏日晴空万里，太阳像火球般的烤着大地，大华府华人高尔夫俱乐部(Washington Chinese Golf Association, WCGA)在成功举办2021年第二场俱乐部排名赛暨美亚理财杯之后，于6/19/2021下午在风景如画，美丽宜人的LAKEWOOD COUNTRY CLUB举办了俱乐部内部的友谊比赛，有二十五位球友热情洋溢的积极参加了本次俱乐部活动，并在开心享受LAKEWOOD COUNTRY CLUB球场带来的友谊比赛的欢乐之后，在川陕名吃成功举办了WCGA俱乐部美亚理财杯颁奖暨父亲节

聚餐活动。

颁奖仪式上，球友们一起品尝川陕名吃的美食和俱乐部为大家提供的鲜美可口的螃蟹宴，“川陕名吃”刚刚被华盛顿邮报评为大华府地区最好的25个休闲餐厅，并由赞助商为美亚理财杯获奖会员颁奖，俱乐部和赞助商进行了有效的沟通，确认了7,8,9月份俱乐部排名赛赞助活动的奖杯名称和赞助经费。俱乐部美亚理财杯颁奖暨父亲节聚餐活动中具体达成的目标和共识如下：

1 由赞助商嘉宾，凯达过户公司老板向美亚理财杯每位获奖会员颁发奖品，凯达过

户公司(240-351-6098)有专业律师把关，总裁简富美，有多年产权过户经验，敬业，认真负责，帮许多客户解决了过户时遇到的产权问题，在客户，贷款经纪房产中介群里有好的口碑。

2 宴请俱乐部赞助商，为赞助商提供和会员交流的平台，赞助商对俱乐部的各项活动，非常满意，决定继续赞助俱乐部7,8,9月排名赛活动，为俱乐部比赛提供资金购买赛季奖杯，富地杯和凯达杯。

3 聚餐活动结束后，俱乐部会员们一起交流球技，大家受益颇丰，酒饱饭足之后，各

位会员慷慨解囊，赞助俱乐部，解决俱乐部今天宴请大家的螃蟹支出，俱乐部购买\$210新鲜螃蟹，收到以杨老板为首的会员爱心捐款\$400。

俱乐部美亚理财杯颁奖暨父亲节聚餐活动处处充满欢声笑语，气氛热烈，再次感谢各位赞助商各位俱乐部球友义工对活动的大力支持！球友们对俱乐部的发展和成长充满了信心和期待！期待俱乐部7,8,9月排名赛活动的成功举办！期待更多球友积极参与！一起切磋球技！共同进步！

摄影：洪伟 供稿：Angela Zhang